

Детето Ви скоро има рожден ден?!

Иска Ви се това да е незабравимо преживяване, след което остават весели спомени. Но откъде да започнете? Само мисълта за всички приготовления Ви уморява! И е право: дълги списъци за пазаруване, сандвичи, размествания вкъщи, подходяща музика и украса... А чистенето после? Счупените чаши и чинии от любимите сервизи, солетите и фъстъците, открити на най-невъзможни места, петната по килима... Може да се наложи и основен ремонт, ако по-малките палавници решат да "творят на воля", изпуснати за миг от наблюдателното око на мама.

Какво ни остава?

Да завъртим ключа на апартамента и да потърсим подходящо място и хора, които да направят всичко вместо нас! За тях подробностите, а празникът и веселието за нас.

В центъра на събитията е негово величество Детето!

То е домакин! Празникът е негов и активното му участие е задължително! Да напишеш покани-те, да посрещнеш гостите, да получиш подаръците, не е никак лесна работа!

Съни и Деси се занимават с организация на детски празници от четири години.

В момента завършват педагогика в Софийския университет "Свети Климент Охридски". През изтеклите години и с опита в провеждането на празници по всякакви поводи (рождени, именни дни, започване или завършване на учебната година, Празник на детето, 24 май) те стават експерти в забавленията. Имат авторска програма с колекция от над 200 най-разнообразни игри с цел получаване на взривоопасно парти! Всеки празник е различен - от забавления за тригодишните до купон на свещи за тринадесетгодишните - презгради няма! Понякога самите деца са автори на игрите. Съни и Деси се включват и ги обогатяват на секундата!

По време на всеки рожден ден се случват много интересни неща, но най-важният момент идва, когато осветлението угасне, музиката спре, всички присъстващи се изправят на крака и запяват "Честит рожден ден".

Тогава се появява искрящата торта! Всички броят силно, докато стигнат годините на рожденика, а той през това време трябва да си намисли желание. Винаги се питам какво ли мисли едно дете точно в този момент!

Игрите, танците и изненадите продължават, докато и последният герой се умори!

Накрая идва книгата за спомени (като в шоуто на

Празникът може да бъде в известно столично заведение:

Пицария "Примавера", Пицария "Мама Мия", Пица-ресторант "Червената къща", Виенски салон "Сан Марино, Клуб "No"(в Народния театър „Иван Вазов“) и др. или където детето Ви ще се чувства най-добре!



Слави), в която наистина могат да се прочетат уникални неща!

Ето няколко реда от нея:

"Съни и Деси, благодаря Ви за прекрасния купон, който организирахте! Много сте мили, весели и оригинални! Днес направихте 15 деца щастливи!"

"Това беше най-веселият рожден ден на Лазар! Всички деца се забавляваха страхотно! Благодаря за чудесния купон! Момичета, супер сте!"

"Мили вълшебници, Съни и Деси!

Благодаря, благодаря, благодаря...! Влюбих се във Вас (предполагам и съпругът ми)! Този рожден ден на дъщеричката ни Сара бе най-щурият от всички досега купон за родители и деца! Направихте така, че малки и големи да се почувстваме страхотно и да бъдем поне за час пак деца. Бъдете здрави, много щастливи и успели! Очаквайте ни пак! Нашите приятели също!"

Детското меню обикновено е около 5 лв. и се избира заедно с децата и родителите. Тортата може да се поръча на място или да я донесете от любимата си сладкарница!

Станислава ТАСКОВА

За резервации: Съни:

098549919, 72-67-89

Деси: 088468968, 988-22-78

E-mail: rozdeni_dni@abv.bg